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349 ответов

Опубликовать статистику

Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором IP  Копировать

учебного заведения?

349 ответов

ф  да, гораздо лучше, чем 
ожидал(а) 

ф  да, в целом так, как ожидал(а) 

ф  скорее нет, ожидал(а) лучшего 

ф  нет, хуже, чем ожидал(а)

Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 до 10, насколько Вы 

удовлетворены тем, что обучаетесь в АНПОО «ККУ» на данном 

направлении подготовки/специальности (из расчёта, что 1 

балл - соответствует абсолютной неудовлетворенности, а 10 

баллов - абсолютной удовлетворенности по данному 

показателю)

349 ответов
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Оцените, пожалуйста, по шкале от 1 до 10, насколько обуч -ие О  Копировать 

на данном направлении подготовки/ специальности &  

соответствует вашим ожиданиям (из расчёта, что 1 балл - 

соответствует намного ниже ожиданий, а 10 баллов - 

значительно выше ожиданий)

349 ответов
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| 0  Копировать

https://docs.google.com/forms/d/1YsCD_LREIZ--2fbV5BROJELMwf3afz3jWfwXB5m9jrs/edit%23start=publishanalytics


Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? |Р Копировать 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)

349 ответов

ф  Полностью соответствует 

ф  Скорее да 

ф  Скорее нет 

ф  Совсем не соответствует 

ф  Затрудняюсь ответить

| 0  Копировать
Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и 

навыков, которые Вы приобретаете во время обучения в 

АНПОО «ККУ»?

349 ответов

ф  Да, достаточно 

ф  Скорее достаточно 

ф  Скорее недостаточно 

ф  Нет, недостаточно 

ф  Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, Ю  Копировать

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 

профилем программы?

349 ответов

Да

ф  Скорее да 

ф  Скорее нет 

ф  Нет

*

|П  Копировать
Оцените, пожалуйста, качество приведенных ниже с 

показателей по пятибалльной шкале:

1 - очень низкое качество показателя;

5 -максимально высокое качество показателя.
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Создана ли в ККУ атмосфера, благоприятная для обучения? |Р Копировать

349 ответов
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Да

ф  Скорее да 

ф  Скорее нет 

ф  Нет

ф  Затрудняюсь ответить

Принимаете /  принимали ли Вы участие в работе органов 

студенческого самоуправления?

349 ответов

| 0  Копировать

Да 

ф  Нет

Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ККУ, и если да, то IP Копировать

кто?

349 ответов
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ф  Да, советовали родители и / 
или другие родственники 

ф  Да, советовали друзья и 
знакомые 

ф  Да, советовали учителя 

ф  Да, советовали выпускники 
КИУ

ф  Нет, никто не советовал

Пожалуйста, оцените по шкале от 1 до 5, насколько вероятно, 

что Вы порекомендуете ККУ своим друзьям и знакомым для 

получения образования.

349 ответов

| 0  Копировать
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